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第219回 全経簿記検定試験 上級 －管理会計－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 

問題１ 〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 46点〕 

 問１ 

 予 防 コ ス ト 〔 ➍ 28,800,000 〕 円 

 評 価 コ ス ト 〔 ➍ 11,000,000 〕 円 

 内部失敗コスト 〔 ➍ 57,200,000 〕 円 

 外部失敗コスト 〔 ➍ 111,000,000 〕 円 

 品質原価合計 〔 208,000,000 〕 円 

 

 問２ 

  第１案 

 予 防 コ ス ト 〔  ➍ 36,720,000 〕 円 

 評 価 コ ス ト 〔 ➋ 11,000,000 〕 円 

 内部失敗コスト 〔 ➍ 50,080,000 〕 円 

 外部失敗コスト 〔 ➍ 82,200,000 〕 円 

 品質原価合計 〔 180,000,000 〕 円 

 

  第２案 

 予 防 コ ス ト 〔 ➋ 28,800,000 〕 円 

 評 価 コ ス ト 〔 ➍ 13,200,000 〕 円 

 内部失敗コスト 〔 ➍ 45,760,000 〕 円 

 外部失敗コスト 〔 ➍ 87,900,000 〕 円 

 品質原価合計 〔 175,660,000 〕 円 

 

( 第１案・第２案 ) ＊の方が品質原価合計が 〔 ➋ 4,340,000 〕 円低いので有利な案である。 

 ＊どちらかの案を○で囲むこと。 
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 42点〕 

 問１ 

製品Ｘ [ ➏ 300 ]個 製品Ｙ [ ➏ 400 ]個 貢献利益合計 [ ➋ 310,000 ]円 

 

 問２ 

製品Ｘ [ ➏ 100 ]個 製品Ｙ [ ➏ 600 ]個 貢献利益合計 [ ➋ 270,000 ]円 

 

 問３ 

製品Ｘ [ ➏ 400 ]個 製品Ｙ [ ➏ 200 ]個 貢献利益合計 [ ➋ 240,000 ]円 

 

 

問題３〔予想配点：各➌点、合計 12点〕 

(1) ア ( 許容原価 ) イ ( 成行原価 ) 

(2) ウ ( システムコスト )     

(3) エ ( トレード・オフ )     

 


